

ふくい桜マラソン実行委員会 (事務局)福井県交流文化部文化・スポーツ局 ふくい桜マラソン課

担 当 者 古市、奥山 電話番号 0776-20-0539 県庁内線番号 2290、2295

大会HP<u>https://www.fukui-sakura-maratho</u>n.jp

検索 ふくい桜マラソン

報道機関各位

"ふくい桜マラソン 2025 PRリーダー"を募集します!

「ふくい桜マラソン 2025」の参加者拡大と認知度向上を図るため、大会のオリジナル Tシャツを着用し、Instagram上で積極的なPR活動・発信をしていただける「ふくい桜 マラソン 2025 PRリーダー」を下記のとおり募集しますので、お知らせします。

記

- 1 対 **象** 「ふくい桜マラソン 2025」を一緒に盛り上げたいという熱意のある方 (18歳以上)
- 2 募集数 400名程度 ※応募者多数の場合抽選
- 3 任 期 令和7年3月30日(日)まで
- 4 任 務 ①県内外のマラソン大会や普段の練習でオリジナルTシャツを着て「ふくい桜マラソン 2025」をPR②PR活動の様子を Instagram でハッシュタグ(#) をつけて投稿
- 5 特 典 オリジナルTシャツ



6 申 込 【期間】令和6年8月9日(金)まで

【方法】申込フォーム

https://forms.office.com/r/hbCyRDSqvF



~ TOGETHER WE RUN FUKUI. ~ "ふくい桜マラソン 2025 PRリーダー"募集要項

1 目的

「ふくい桜マラソン 2025」の参加者拡大と認知度向上を図るため、大会のオリジナルTシャツを着用し、Instagram上で積極的なPR活動・発信をしていただける「ふくい桜マラソン 2025 PRリーダー」を募集します。

2 対象

「ふくい桜マラソン 2025」を一緒に盛り上げたいという熱意のある方(18歳以上)

3 募集数

400名程度 ※応募者多数の場合抽選

4 任期

令和7年3月30日(日)まで

5 任務

- ①県内外のマラソン大会や普段の練習において、オリジナルTシャツを着て「ふくい桜マラソン 2025」をPR
- ②Instagram で、①の様子を、ハッシュタグ「#ふくい桜マラソン」「#ふくい桜マラソン 2025 走ります」をつけて投稿(リール、ストーリー含む)
 - ※大会公式アカウント (@fukui_marathon) をメンションして投稿していただいたものについては、大会公式アカウント上でご紹介する場合があります。

6 特典

オリジナルTシャツ(サイズは、S、M、L、LLからお選びください。)

【Tシャツサイズ表】(cm)

採寸箇所	S	M	L	LL
身長	162~168	167~173	172~178	177~183
胸囲	85~91	89~95	93~99	97~103

- ※運営の都合上、希望のサイズに添えない場合があります。
- ※受け取りは、業務委託先である店舗での対面受け取り、または着払いにて送付させていただきます。



7 注意事項

- ①実行委員会事務局から活動に要する諸経費の負担や、日当・交通費・その他の報酬の支給はありません。
- ②実行委員会事務局の方針にそぐわない活動と判断した場合、活動を中止していただく場合があります。
- ③Instagram に投稿された内容は、大会公式アカウント上でご紹介する場合があるほか、実行委員会の活動内容を公表するものとして、報道発表資料その他の資料に使用させていただきます。
- ④オリジナルTシャツは、業務委託先における店舗での対面受け取り、または着払いにて送付させていただきます。
- ⑤申し込み内容に変更が生じた場合または辞退しようとする場合は、その内容を事務局へ連絡 してください。
- ⑥申し込み時にご提供いただいた個人情報は、本事業に係る事務以外には使用しません。
- ⑦申し込みをもって本募集要項の各事項について同意されたものとさせていただきます。

8 申し込み

(1)期間

令和6年8月9日(金)まで

※応募者多数の場合抽選となります。なお、当選結果については、当落に関わらず、8月16日(金)までに申し込み者全員に通知します。

□監察範囲

(2) 方法

申込フォーム ▶ https://forms.office.com/r/hbCyRDSqvF

9 お問い合わせ

ふくい桜マラソン実行委員会事務局

福井県交流文化部文化・スポーツ局ふくい桜マラソン課内

TEL: 0776-20-0539 (平日 9:00~17:00) MAIL: marathon@pref.fukui.lg.jp